

Cimeosil®

Pentru managementul cicatricilor, inclusiv al celor cheloide și hipertrofice, și al eritemului asociat

Produsele Cimeosil® pentru tratamentul cicatricilor, pe baza de silicon, sunt destinate îmbunătățirii aspectului cicatricilor, în special al celor cheloide și hipertrofice, rezultate în urma intervențiilor chirurgicale și a altor traumatisme ale pielii.

Cimeosil® aplatizează, reduce grosimea și îmbunătățește elasticitatea țesutului cicatricilor, atât a celor noi cât și a celor vechi de câțiva ani, prin reducerea deshidratării cu 50%. În funcție de vechimea și grosimea cicatricii ar trebui să observați o atenuare a aspectului acesteia în 7-90 zile de la începerea tratamentului.

Cimeosil® este un tratament eficient al cicatricilor rezultate după operațiile de inimă, cezariene, abdominoplastii, reconstrucții mamare, etc.

Produsele din gama Cimeosil® au la baza silicon medical, fabricat conform standardelor ISO și FDA, și are certificare CE. De asemenea, produsele sunt avizate de Ministerul Sănătății.

Vă întrebați dacă...

1. Cimeosil® este eficient și în tratarea cicatricilor mai vechi?
Da, indiferent de vechimea cicatricii, ar trebui să observați o atenuare a aspectului acesteia în 7-90 zile de la începerea tratamentului.
2. Poate fi folosit Cimeosil® la copii?
Da, Cimeosil® poate fi folosit la copii, respectând instrucțiunile.
3. Care sunt ingredientele Cimeosil®?
Cimeosil® conține silicon medical. Nu conține steroizi, uleiuri minerale, vitamina E.
4. Pot folosi creme de protecție solară în timpul utilizării Cimeosil®?
Da, crema de protecție solară se poate aplica înaintea gelurilor Cimeosil®. Aceasta nu este însă recomandată când se folosesc foliile compresive Cimeosil®.



Cimeosil® - gel pentru cicatrici

Gelul pentru cicatrici Cimeosil® este incolor, inodor și permite aerisirea tegumentului. Dacă suprafața aplicată este încă umedă, se recomandă ștergerea excesului cu o compresă. Gelul se usucă în 10-15 minute, permițând aplicarea fardului fără a diminua efectul Cimeosil®. Nu este necesară acoperirea suprafeței tratate cu nici un bandaj. Aplicat în strat subțire, un tub de 14g este suficient pentru tratarea unei cicatrici cu suprafața de 8x10cm timp de 3 luni.

Cimeosil® - Laser Gel

Cimeosil® Laser Gel este recomandat pentru tratamentul local al cicatricilor și eritemului asociat, rezultate în urma intervențiilor cu laser, peeling-urilor chimice sau dermabraziilor. Utilizarea gelului poate începe la 7-10 zile de la epitelizare. Cimeosil® Laser Gel este o formulă specială a Cimeosil® Scar Gel, aplicabilă și pe pielea sensibilă. Permite de asemenea folosirea fardurilor după uscarea gelului.

Cimeosil® - folii compresive

Foliile compresive Cimeosil® sunt foarte fine, auto-adezive, și se pot folosi de mai multe ori. Sunt indicate în special în tratamentul cicatricilor proeminente, persistente, mai vechi. Nu este necesară aplicarea unei alte benzi adezive sau bandaj. Riscul macerării pielii este redus, totuși se recomandă utilizarea acestora noaptea (nu mai mult de 8-10 ore) și a gelului în timpul zilei. Sunt disponibile în următoarele forme:

- lollipop ancora cercuri areola (mastoplastii)
- strip-uri lungi (cezariene, abdominoplastii, etc.)
- 10x12 cm (alte cicatrici)

Cimeosil® - Kit pentru cicatrici

Kit-ul pentru cicatrici Cimeosil® oferă pacienților flexibilitatea și beneficiile utilizării gelului (în timpul zilei) în combinație cu folia compresivă (noaptea). Kit-ul include un tub de gel pentru cicatrici Cimeosil® de 5g și o folie compresivă Cimeosil® 10x10cm.



alliedbiomedical®

Instrucțiuni de aplicare

Gel pentru cicatrici Cimeosil

Se spala zona afectată cu apă și săpun pentru piele sensibilă și se usucă prin tamponare. Se aplica o cantitate mica de gel cu varful degetului (dupa ce v-ati spalat pe maini) pe suprafata cicatricii. Pentru cicatricile mari, se recomanda aplicarea progresiva a gelului. Dupa 5 min. se indeparteaza excesul cu un servetel, pentru a evita patarea hainelor sau a asternuturilor. A se utiliza de doua ori pe zi, dimineata si seara.

Cimeosil Laser Gel

Se spala zona afectata cu apa si sapun pentru piele sensibila si se usuca prin tamponare. Se aplica o cantitate mica de gel cu varful degetului (dupa ce v-ati spalat pe maini) pe suprafata cicatricii. Pentru cicatricile mari, se recomanda aplicarea progresiva a gelului. Dupa 5 min. se indeparteaza excesul cu un servetel, pentru a evita patarea hainelor sau a asternuturilor. A se utiliza de doua ori pe zi, dimineata si seara.

Folii compresive Cimeosil

Se spala zona afectata cu apa si sapun pentru piele sensibila si se usuca prin tamponare. Se scoate folia din ambalaj si se decupeaza o bucata putin mai mare decat cicatricea. Pentru foliile cu forme speciale (pre-taiate) nu este necesara decuparea. Se indeparteaza filmul protector de pe ambele fete si se aplica partea adeziva pe zona afectata, nu mai mult de 8-10 ore pe zi (pentru evitarea iritarii pielii). Folia poate fi spalata cu apa pentru re folosire. Poate fi reutilizata pana la pierderea adezivitatii. A se pastra in ambalajul original cand nu este folosita.

Atenție! Evitati contactul cu ochii sau mucoasele. A se folosi cu grija pe rănile recent cicatrizate. A nu se utiliza pe rani deschise sau infectate. Se recomandă supravegherea medicală în timpul tratamentului. Nu folosiți pudra de talc, creme hidratante, loțiuni, creme de protecție solară sau alte tratamente locale pe perioada folosirii foliei compresive. Dacă apar iritații, inflamații, înroșiri ale pielii, infecții sau macerări, întrerupeți tratamentul și adresați-vă medicului. Acestea pot fi prevenite prin respectarea regulilor de igienă locală.

Cimeosil®

Un produs
alliedbiomedical®

Distribuit in România de:



Tel/Fax: 031 402 8369 Mobil: 0746 141 620
office@rheamedical.ro www.rheamedical.ro

Cicatrici? Acum există Cimeosil®!

Cimeosil®

Nu te resemna!
Imbunatateste/atenuaza
amelioreaza aspectul cicatricii tale cu Cimeosil!

alliedbiomedical®